

卧龙区组织开展“全民戴口罩 共建文明城”宣传活动

自觉佩戴口罩 守护健康家园

本报讯(记者 王宜迪)7月14日,我市“全民戴口罩 共建文明城”宣传月活动启动。7月15日,卧龙区各街道积极响应号召,纷纷开展了“全民戴口罩 共建文明城”宣传活动。

7月15日,七一街道各社区邀请辖区居民来到社区市民文明学校,开展“全民戴口罩 共建文明城”知识讲座。专业人士分别从口罩常见类型、口罩正确佩戴法、佩戴更换原则、佩戴注意事项四个方面为在场的居民讲解了戴口罩的相关知识,使社区居民们意识到了佩戴口罩的科学性和重要性。讲座结束后,

各社区带领志愿者们,深入辖区,张贴宣传横幅,并向辖区群众发放“全民戴口罩 共建文明城”行动倡议书,倡导大家争当自觉佩戴口罩的践行者、监督者、宣传者,全面提高正确佩戴口罩的意识,为个人自身健康负责,为全市疫情防控工作作出应有贡献。

梅溪街道梅溪社区新时代文明实践站组织辖区党员群众,开展“全民戴口罩 共建文明城”知识讲座。专业人士从如何做好自身健康防护、正确佩戴口罩方式、注意食品安全等方面引导群众平时外出要戴口

罩、少聚集、讲卫生、勤洗手、勤通风,保持一米社交距离,及时接种疫苗,积极参与体育活动。同时,发动大家向身边的人宣传“全民戴口罩 共建文明城”的重要意义。

光武街道光彩社区在市民文明学校开展“全民戴口罩 共建文明城”知识讲座。辖区居民和市区共建单位参加了此次活动。参与讲座的居民纷纷表示,通过听讲座,大家学到了最专业的疫情防控医学常识,掌握了最有效的病毒防范方法,共同守护健康平安幸福家园。③2

仲景街道急居民所急 办好民生实事

本报讯(记者 王宜迪)日前,南阳市艺术学校业主委员会向宛城区仲景街道泥营社区赠送锦旗,感谢街道、社区工作人员在房产证办理、小区环境改造等工作中细致入微的服务。

南阳市艺术学校小区已建成24年,由于手续丢失、信息不全等历史遗留问题,无法办理不动产权证,宛城区仲景街道迎难而上,现场了解情况,组织工作人员到档案局核实资料,多次向相关职能部门汇报情况,完善流程,经多次沟通、多方协调,逐步推进,历经数月,解决了房产证办理问题。

此外,小区内存在基础设施缺失、老化,排水不畅、路面坑洼不平等,给居民生活带来了极大不便。今年以来,为了让居民的生活更舒适惬意,街道对艺校小区进行了改造完善。为顺利推进艺校小区的改造工作,街道、社区工作人员多次入户走访,听取小区住户的意见建议,合理制定改造方案,坚持站在群众角度想问题、做工作。从屋面防水、雨污分流、车位规划、绿化整治等几个方面对小区进行提升改造。为小区空地划停车位37个,新装新能源车辆充电桩3个,安装电动车充电桩40个,使小区车辆充电、停车规范有序;改造老旧供电线路200米,疏通改造下水管道80米;对外墙体美化,打造147米文化墙;补植花草苗木7棵,惠及小区居民78户、约200余人,让艺校小区“旧貌换新颜”。

仲景街道相关负责人表示,在下一步工作中,街道将继续高标准开展各项工作,持续满怀真情地投身于为民办实事的行动中,以居民需求为导向,通过居民参与,民主监督,增强小区居民的凝聚力和向心力,切实改善群众生活环境,不断满足人民对美好生活的向往。③2



冬病夏治

7月16日是入伏第一天,“冬病夏治”迎来最佳时机。图为南阳市中医院医护人员给市民贴“三伏贴”。③2 本报记者 高嵩 摄

儿子进入青春期,不愿与父母面对面沟通

妈妈“变身”网友 陪伴儿子成长

□本报记者 王宜迪

许多处于叛逆时期的孩子不愿意面对面与家长沟通,家住建设路文秀花园小区的张女士也有这样的苦恼。为了解决与儿子的沟通问题,她化身为儿子的网友,与儿子在网上沟通。

张女士的儿子上了初中后,她和儿子相处的时间就明显减少了。“有时候,我忍不住说他几句,他就很不耐烦,觉得我很啰嗦。但是他经常上网,成绩下滑得厉害。我之前听说有人申请游戏号和孩子一起玩游戏,我就想着能不能申请个微

信号和他聊聊天,了解一下他到底在想什么。”张女士说。

加上儿子为微信好友后,她并没有急着和儿子聊天,而是先通过儿子发的朋友圈了解儿子在想什么,偶尔在下面留言交流。张女士说:“我看了儿子的朋友圈,大部分时候都是在表达各种不满。儿子喜欢唱歌,还经常在一个软件上唱完歌然后分享。”有一次,张女士看到儿子发朋友圈,说自己和家长沟通困难,父母没办法理解自己的想法。张女士就告诉儿子,可以把自己想说的话通

过微信发给家长。

通过和儿子聊天,她发现儿子有很多自己的想法,只是觉得没办法和家长沟通,所以就干脆不说。“我们在遇到不好意思说的问题就会上网交流,我们的沟通比原来好了很多。”张女士说。

张女士与儿子沟通得多了,感觉和儿子的距离也缩小了。“母亲节时,他买了支康乃馨,却在网上说‘妈妈我爱你’,把我感动坏了。”张女士说,只要多沟通,我们肯定能消除彼此之间的隔阂。③2

车站街道走访企业 优化营商环境

本报讯(记者 张婵 通讯员 李瑞欣)7月16日,卧龙区车站街道组织党政班子成员、机关干部以网格为单位对辖区企业进行实地走访,进一步推动“万人助万企”活动落实落细,优化辖区营商环境。

走访过程中,相关人员详细了解了各企业当前的经营状况、未来发展规划以及上半年固定资产投资情况,并针对各企业目前面临的问题及发展前景,详细解读最新优惠政策,就加强对企业的帮扶及当前疫情防控形势下落实好防控措施,稳妥开展经营活动进行深入交流。当天,相关人员共走访企业76家,向企业宣传了小额贷款、创业担保贷款、以工代训补贴、规上企业申报奖励、满负荷生产奖励等惠企政策。③2